

Ha elmúlik karácsony

Ezzel a címmel mindannyian ismerjük a Neoton Família örökzöld ünnepi dalát, mely felnyitja szemünket, s talán vele szívünk egy darabkáját is arra ösztönzi, hogy a szeretet, az odafigyelés és az emberi lelket tápláló igaz értékek a naptár ne csak azon részére essenek, melyek a Karácsonyt jelölik. „Ha elmúlik karácsony, a szeretet lángja halványabban ég, de ha vigyázunk rá, nem alszik ki még...” 2009. december 18-án ünnepváró hangulatban néztek fel kicsik és nagyok a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon aulájában felállított óriási ezüsfenyőre, melynek ezernyi apró ágán ott díszeltek a gondoskodás csillagai, a törődés lélekharangjai és az összetartozás füzerei. Jézuskát áhítózó óvodások, alsósok valamint a realitás talaján álló, ünneplőbe öltözött, felső osztályos tanulók fogadták magukba az ünnepi műsor valamennyi szikráját, mely csillagszóróként szórta közönsége felé a verseket, énekeket és zeneműveket, melyeket Tomasovszkiné Dányi Csilla tanárnő szervezése alatt az iskola hatodikos és hetedi-



A Szarvasi AmatőrCsillagászok Baráti Köre szervezésében

2010. január 9-én
délután 16 órakor

a Csillagászat Nemzetközi Éve 2009 rendezvénysorozat

Záró Rendezvénye

kerül megszervezésre a

Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében.

A rendezvénnyel párhuzamosan kerül megnyitásra

Ladányi Tamás:
Tájak és a csillagos ég

c. fotókiállítása.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



kes tanulóit, valamint az iskola pedagógusait adtak elő. Az énekkar téli dalszokrát Molnár-Budai Barbara vezette, Sindel Csilla fuvola játékaival, Kóta Diána tangóharmonika szóval, Gál Dolli zongora kísérettel és Fonád Zoltán gitár játékaival tette még meghittebbé és bensőségebbé az intézmény karácsonyi műsorát. Amíg a Roszik Petra közbenjárásával, a Tímár családtól ajándékba kapott négy méter magas ezüsfenyőt körbejárták a szeretet lelkes angyalai, addig páratlan időzítéssel, ezzel egyidőben megérkeztek Babák Mihály polgármester minden jóval teletöltött édességsomagjai a „szlovákos gyerekeknek”. Sajnos a telente visszatérő influenza vírus, most talán intenzívebben támadta meg a műsor összeállításában és előadásában érintett ifjú és edzett tanárokat, tanítókat is, akik lázukat legyűrve, az izgalomtól csillogó szemű, mosolygó gyerekek látványától merítettek erőt ahhoz, hogy műsorukat több módosítás után, az utolsó pillanatban mégiscsak megtartsák, igaz nem az szokott helyen, a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében, hanem hazai pályán, a fenyőillatos aulában. Az ünnepi műsor záróakkordjaként Nyemcsok Mátyásné igazgatóhelyettes beszédében többszörösen is hangsúlyozta azt, hogy nem az ajándék nagysága, hanem a bennünk élő szeretet nagysága teszi az ünnepet valódi eseménnyé. Ilyenkor nem feledkezhetünk meg azokról sem, akik már nincsenek közöttünk és emléküket gyertyaláng idézi. A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon gyermekei, azok szülei és a tantestület valamennyi dolgozója kíván a város lakóinak, kicsiknek és nagyoknak békés, boldog új esztendőt, hiszen most, vízkereszt táján, mikor az ünnep központi ékét szolgáló karácsonyfa lebontásra kerül, ismét aktuálissá válik a Neoton Família dalának záró sora: „Három napig jók vagyunk, sőt emberségek, Istenem, hadd legyen egész évben ilyen a világ!”

– Maya –

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27. Szerkesztőségi fogadóórák: Kedd 9-12 óráig, péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245
E-mail: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS
Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 2990 FT-ÉRT, EGY ÉVRE 5980 FT-ÉRT, MÁS HELYEKEN POSTAKÖLTSÉG TÉRÍTÉSSEL KIEGÉSZÍTVE.



9770238143503



10001